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HO,Z[I‘OTOBI/ITGJ'II)HBIG 3adlaHnmd

v

HeitcrBus co cremensivu (20)

v

PazsokeHne MHOTOWICHOB HA MHOXKUTEJIH, (DOPMYIIbI
cokparéHHoro ymuoxkenus (20, 22)

» Ilpornenrs u gacru (21)

v

ObsacThb JIOMyCTHMBIX 3HadYeHnil Boipazkenns (22, 20)

v

CeoiicTBa apudmerndeckoro kophs (20, 22)
» YpaBHeHus U cucreMbl ypasHenuii (20, 21)

» CpoiicrBa Hepasencts (20, 21)

v

[paduku: npsamas, napabosa, rumepbosa (22)

» Mogyiib, ero cgoiicta u rpaduk (22)

v

CpeiHsisi CKOPOCTb, JBUKeHUE 110 peke (21)



Sananue 20. IIpumep 1 (Ha41aso)

3amgada 1. Cokparure apodb
571—1 T 5n—|—2
6G-5"
Pewenue.
5n—1 _|_5n+2 B 50 . 5—1 5. 52 B
65" 6-5"

6-5" 6 6



5n—1 + 5n+2

Bamauda 1. Cokparure Jpodb

6-9"
FMest 5555t K(s5'4s?)
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Kommenmapudi. 3a BBIIIOJHEHHOE pellleHne
BBICTaBJIsIeTCd 1 OaJi1, TaK Kak ObLIa,
JIOIYIIEHa, OJIHa, OIMCKA, OTBET IIOJIyJeH
HellpaBUJIbLHBIA.



Sananue 20. IIpumep 1 (okonvanwue)

5n—1 + 5n+2
6-5"

N‘+ 5"" 5""““ 5& 4 Aed
ST Lt T L o ety ol

Kommenmapudi. 3a BbIIIOJHEHHOE pellleHNe

Bamaua 1. Cokparure Jpodb

BbIcTaB/IsieTcd () 6asyIoB, TaK KakK OBLIN
JIOTIYIIIEHBI OIMIUOKHU B JICHCTBUIX CO
CTEIIeHSIMU.
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3amanme 20. IIpumep 3

Samada 3. Haiijiure 3HaueHne BbIpaskKeHUsI

%—I—Zﬂnpﬂ Vo —/y=14.
Pewenue.
49z — 81y o
NN R

_ (W =9y (TVE +9vY) _
- VT + 97 A=
=TVr—-9/y+2/y=TJr —7,/y =
= T(VT — i) =98




Sananue 20. IIpumep 4 (Ha41aso0)

Bamaua 4. Pemnure ypasHenne

(z —4)*(x + 10) = 15(z — 4).

Pewenue.

(x — 4)*(z + 10) — 15(z — 4) = 0. Boinecem 3a
CKOOKy 0bmmnii MHOKUTETH (T — 4).

(x —4)((zr —4)(x + 10) — 15) = 0,

(x — 4)(2® — 42 + 102 — 40 — 15) = 0,

(z — 4)(2? 4+ 62 — 55) = 0.

Ecmx—4=0, 102 =4; eciu 2>+ 62 — 55 = 0,
0 D = 6% +4-55 =256 = 162,
616y, o 6410

Omeem.: —11; 4; 5.

T = = ).



3ajsaua 4. Pemure ypaBuenue
(x — 4)%(z 4+ 10) = 15(z — 4).

24
(x~-u)*(x+10)=15 (\,4-!4\ *—4Y=9
(x-uY (x+10) =15 r=y
Y- UX- Y- 1o 410X=15

X% 6% - 40 -15=0

X6 x-56=0

b-Y-£55)= 3b+220-256 =Y 1c”
=858 44

_ ~-6+l6 _
fa= =<5 Ore: Y, —11, &
Kommenmaputi. 3a BEpHO BBLIIIOJHEHHOE PEIICHIE MOMKHO
BBICTaBUTH 2 GaJlia, HecMOTps Ha onucky (6 BmecTo 62).




Sananue 20. IIpumep 4 (okondanwue)

3agaua 4. Pemure ypaBaenue
(z — 4)*(x + 10) = 15(x — 4).
(2-4)(r+10)-15(2-4)
fe-4)[ 1+10) = 15

-4z -4 04102 =15
2M¢x-55=0

b-4 - (-55)= 36+ 240 -56

-6-16 _ —6+¢¢
2 =11 2 =g

Kommenmapuii. 3a BBITIOJHEHHOE pellieHne BbicTaBjsgeTcs ()
6aJJIoB, TaK KaK XOJI PellleHus] HeBePHBIN (IIpU JIeJIeHH
obenx JacTeil ypaBHEHUS Ha BbIParKeHUE, COJIepKaIlee

[epeMEeHHYI0, ObLI OTePsAH KOPEHb ).



Sananue 20. IIpumep 5 (Ha41aso)

3ajsada 5. Pemure ypaaenne

* + /3 —2x =3z + /3 — 2z + 10.
Pewenue.

Haiiném obacTb J0IYCTUMBIX 3HAYUEHUI
ypaBHeHus: 3 — 2x = 0, :1: 1,5.
Vipoctum ypasuenne: z2 — 3z — 10 = 0.
Torna x1 = —2,x9 = 5.

C yuérom OI13, x = —2 — KOpeHb
ypaBHEHUSI.

Omeem: —2.



Sananue 20. IIpumep 5 (mpogosnkenue)

3amaua 5. Pemure ypaBHuenue

224+ 3 =2z =3z + 3 — 2z + 10.
&) 2*4)3 2z -3z +/3-228 +10

902’ S & f/a

2% 32— /ﬂ&
a -3"1/73

23

w’:f Z"e:—,l
&np@&'n/ 5 -2

Kommenmapuii. 3a BbIIOJHEHHOE pelllenne BbicTaBjsgercs ()
0aJLI0B, TaK KaK He YYUTBIBAETCHA 00JIACTH JIOIYCTUMBIX
3HaYEHUI ypaBHEHUSI.



Sananue 20. IIpumep 5 (okonuanwue)

Bagaga 5. 22 + /3 — 2z = 3z + /3 — 2z + 10.
x2+ 3-2x = 3x+[3-2x + 40
0D3.3%-2x 20, x < ?—’z

T - =
X=bx=l0=0 .2 32D
D=9+10=19 2
- 3
¥ =2t49-2¢ 2623

=2 - o _ 3
X2 ’b,,?_‘iﬂ, 23, 25<3

Q. —23

Kommernmapudi. 1lpu permenun KBajpaTHOTO ypaBHEHU
JIOMyIIeHa onOKa (YUeHNK He U3BJIEK KOPEHb W3
JIICKPUMUHAHTA, HO 00Ias hopMyJia HAIlMCAHA BEPHO).
Borauciurenbrnas ommbdKa, ¢ €€ y9éToM JaJibHeRIne maru
BBIIIOJIHEHBI BepHO. BpicTraBisercs 1 6aJui.



3amanme 20. IIpumep 6

Bajada 6. Pemure ypapnenue (22 + 24)? = x.

Pewenue.

ot — (22 +24)% = 0. PasjoKuMm Ha MHOMKUTEJIH,
UCIIOIB3Yd (POPMYJTY PA3HOCTU KBa IPpaTOB:

(22)? — (22 + 24)* = 0,

(2% — (22 + 24))(2* + (22 + 24)) = 0,

(22 — 22 — 24) (2% + 22 + 24) = 0.
[Ipousseienne OyaeT paBHO HYJIIO, €CIH XOTS OBI
OJINH W3 MHOXKHUTEJIel paBeH HYJIIO:

22 + 22 + 24 = 0, J1eHCTBUTEIBHBIX KOPHE(T HET.
22 =20 —24=0, 1 =6, 19 = —4.

Omeem: —4;6.



3amanme 20. IIpumep 7

(517 _ 39)2 = 4557

(z — 3y)? = 4y.
Pewenue. 3aMeHnM OHO U3 YPaABHEHUI CHCTEMBI

SBama4da 7. {

Ha pas3HocThb ypaHeHuit. [loyunm:

{ (z — 3y)? = 4a, { (x — 3y)? = 4a,

dx = 4y; x=1;

=Y, =Y,
{(—2$)2 = 4u; {4:1:(:1:— 1) = 0;

=Y,

r=0z=1.

Pemenns cucremsr: (0;0), (1;1).
Omeem: (0;0), (1;1).



Sananue 20. IIpumep 8 (Ha4vaso)

Baga4a 8. Pemure HepaBeHCTBO

—14
= 0.
(x—7)>—=5

Pewenue. (x —7)* =5 <0, 2> — 14z + 44 < 0.
Haitném mysm j1eBoit yacTu.

22 — 14z + 44 = 0, x1,2=%:7iﬁ
$1:7—\/3, $2:—7+\/3.

Ha pucynke nzobpazkeHbl 3HaK1 JIEBOIl 9acTu

9

HEpaBEHCTBA.
Jr

N
7-V5 T1+y5 X
Pemenne nepasencrsa: (7 — \/5; 7+ \/5)



Sananue 20. IIpumep 8 (okonuanwue)

—14
3a,ua‘{a 8. m
—\
a0 5 40

(x-1¥45  x-1#+£(g

S L ]
L \L L4UL

- + -
MY
<ot

Qo g mest,

= 0.

Kommenmapui.

3a  BBIIOJIHEHHOE  pEeIlleHne
BhIcTaBIgeTcss () OasioB, Tak
KaKk ObLja JIONyIIeHa OJIHA
BBIYHC/IUTETbHA ormoKa
(3a0bLTM  U3BJIEYb  KOPEHb
Ipu  HAXOXKJIEHWH  KOpHei
ypaBHEHWs]) U OIHMCKA IIPH
repeHoce 4Ymucesl Ha OChb, XOJI
pelleHus BEpHLBIA, HO OTBET
[OJIYY€eH HelPaBUJIbHBIN.



3amanme 20. IIpumep 9

o—3r 0
Bagaga 9. ¢ 1+ (2—1z)? =7
1—2x > 42z —5).
Pewenue.Permum iepBoe HEpaBEeHCTBO CUCTEMBI.
SHaMeHaTe b Ipodr MOJIOXKATEIEH IIPU JTI0OOM 3HAYEHUH I,
[IO9TOMY TIEPBOE HEPABEHCTBO PABHOCUJIBHO HEPABEHCTBY
5—3x <0, 0 ectb =3 < =5, = g
PeH_H/IM BTOPOE€ HEPABEHCTBO CUCTEMBI.
1 —2x >4(2x —5),
1—2x>8xr—20,—10x > —21,x < 2,1.
)

> =
Pemmv cucremy { © 7 3’
r < 2,1

Y

N

[Toyuaem: [ 3,2 1]



Sananue 21. Ilpumep 10 (Hawasio)

3amaua 10. [lo aByM mapaJsiiebHBIM KeJIe3HOIOPOKHBIM
IIyTsAM B OJTHOM HAIIPABJIEHUU CJIEAYIOT 3JIEKTPOIIOe3]] 1
TOBAPHBII 10€3]], CKOPOCTU KOTOPHIX PABHBI
COOTBETCTBEHHO b5 KM /4 m 25 KM/4. [lmmmna ToBapHOro
noe3na pasaa 1600 merpam. Haiipure nmuny
3JIEKTPOIIOE3/Ia, €CJIA BPeMs, 3a KOTOPOE OH IIPOIIEJ MUMO
TOBApHOT'O T10€3/1a, PaBHO 4,5 MUHYTHI.

Pewenue. OTHOCUTETbHAST CKOPOCTH 110E3/I0B DaBHA,

55 — 25 =30 km/9 = 30000 m/4u. 3a 4,5 MUHYTBI, TO €CTh

45 _ 3 9, 1I0€3]] OTHOCUTE/ILHO JIEKTPUUIKH IIPOEJIET
60 40
30000 - % = 2250 M, 3TO pacCTOsTHUE COCTaBJISET

CyMMapHYIO JIJINHY 110e3/10B. J[JInHa maccakKupcKoro
noe3a paBHa 2250 — 1600 = 650 M.

Omeem: 650 M.



Sananue 21. Ilpumep 10 (okoHuaHUE)

3amauya 10.
SSIMT -4k

7 16 WIT—mgazP
1600 M

)5S W4T 4, durapuis =
= 5SK/T-0,0%52 4115 Mompod
1) 4600w + 41254 = §HLS Mzinpod

Ombam- 5128 ww[aoé

Kommenmapuii. 3a BBITIOJHEHHOE pellieHne BbicTaBjsgeTcs ()
0aJLJIOB, TaK KaK XOJ PeIleHrs HEBEePHBIN, OTBET IOJIyYeH

HETIPABUJIbHDBIN.



3amanme 21. IIpumep 11

3amaga 11. Ilepsoie 270 KM TOBApPHBIN T0E3]] €XaAJT CO
cKopocThio 60 KM /4, caeaytonte 120 KM — €O CKOPOCTBIO
40 kM/4, a nocaeanne 125 KM — €o CKOPOCTHIO 50 KM /.
Haiture cpenHioro CKOpOCThb T0e371a Ha MPOTIKEHUN BCETO
IIyTH.

Pewenue. Cpennsst CKOPOCTH 110€3/1a HA MPOTAXKEHUU BCETO
IyTU PaBHA OTHOIIEHWIO IIPOHIEHHOrO Iy TH
K 3aTPAvYeHHOMY BPEMEHU.

[Toesn mpoexast mythb 270 4+ 120 4 125 = 515 KustomMeTpoB 3a
270 | 120 |, 125
60 40 50
Cpensisi ckopocTh pasta 515 : 10 = 51,5 kv /4.

Bpems =10 gacos.

Omeem: 51,5 km/.



3amanme 21. IIpumep 12

3agaya 12. JIpa aBTOMOOWJIsSI OJITHOBPEMEHHO CTAPTOBAJII
B OJIHOM HaIIPaBJIEHUM U3 OJIHOT'O U TOT'O YK€ MeCTa
Kpyrosoit Tpaccol. Ciyctsd 45 MUH aBTOMOOWIIL, KOTOPBIi
JIBUTAJICSI CO CKOPOCTBIO 85 KM/, BIIEPBBIE JIOIHAJ BTOPOIi
aBToMOOMIb. Haiiure cKOpoCTh BTOPOro aBTOMOOMIA,
eCcJIN U3BECTHO, YTO JIJIMHA KPYTOBO# Tpacchl paBHa 21 KM.

Pewenue. 3a 45 munyr (To ecTb g—g = % Jaca) HepBbIi
aBTOMOOWJIB TIpoeJieT 85 - % = 63,75 KM.

Bropoii aBToM0OMIB 32 9TO BpeMs IPOEJIET Ha KPYT, TO
ecTb Ha 21 KM, MeHbIIe. 3HAYUT, MPOHICHHOE BTOPHIM
aBTOMObOMIEM paccTrogHue pasHo 63,75 — 21 = 42,75 k.

CropocTh BTOPOro aBromMobmisa paBHa 42,75 : % = 57 kM /4.



Sananue 21. Ilpumep 13 (Hauasio)

3agada 13. MoropHas J10/1Ka IPOIILIa IPOTUB TeUeHU
pekn 48 KM U BEpPHY/IACh B IMYHKT OTIPABJICHUS, 3aTPATUB
Ha OOpaTHBIA MyTh Ha 4 Yaca MEHbIEe, YeM Ha IIyTh IIPOTUB
tedenusi. Haiiure cKOpocTh JIOAKM B HEIOJIBUKHOI BO/IE,
ecJIn CKOPOCTh T€YEHUs PABHA 3 KM /4.

Pewenue. IlycTb CKOpOCTH JIOAKN B HEIOIBUXKHOM BOJIE
paBHa T KM/.

.48 .48
[To Teuenwuro: 4. IIporus Tedenwus: q
r+3 x—3
48 48 A 12 12 1
r—3 z+3 7 x-3 z+4+3 7
72 _ 9 _ _ _
(:U—3)(x+3)_1’$ =81, z1=-9, z2 =9.

BribupaeMm 3nadenue, MpeBbIIaoNiee CKOPOCTh TEUCHUS.

CKOpOCTD JIOJIKH B HEIOJIBIKHON BoJie paBHa 9 KM /4.



Y#EZ 43(r-3) ~ 43(k+3)

(7 3)(r=3) (% > {0 Jlens)

) ) Groiltes)
T ’w
('*”“7)0--3) :\“‘Z"Vé
298 = ¢tk (r=2ixt )
Yrt= g2¢
X2 2/

X=-9 —
=, %%"“’W
sz



Sananue 21. Ilpumep 13 (okonuaHme)

Kommernmapuii. Inrepecnoe pemtenne. Orser
IOJIYYeH IpaBuibHbl. OTCcyTcTBHE Yncia 3

B CKOOKax B IIOCJIeJHEM JIPOOHO-PAIOHAIHLHOM
ypaBHEHUH MOXKHO CUUTATH 38 OIHUCKY, HE
MIPUBO/ILAIIYIO K omubdbodHoMy orBeTy. Ho npn
IIpOBEPKE OOHAPYKUBAIOTCS JIBE OIMINOKIH:

1) mpu cocTaB/IeHNE YPABHEHUsT BBITUTACTCST 13
MeHbIIIero 6oJIbIee, P STOM MOy IeH
II0JIOYKUTE/IbHbBII OTBET;

2) 1pu MPUBEJIEHUN TT0JO0HBIX CJIArAeMbIX TTOTEPSH
3HaK «MHUHYC» y 4ncjia 288.

Criestaibl JiBe OIMMUOKY, HY?KHO BBICTABJIATH

0 6as10B.



3amanue 21. IIpumep 14

Sagaua 14. Tpu geBoukn Hamumca I 3a JgeHb BMecTe 350
coobriennii. MI3BecTHO, 9TO 1I€pBas JIeBOYKA HaIlMCaJIa B 3
pa3za 60JIbIlle cOODIIeHmil, YeM BTopasd, U Ha 42 cooOIeHns
Ooutbiie, 1eM TpeTbsi. Ha CKOJIbKO COODIEHNT MeHbIIe
HaIcaaa BTOpas JeBOYKa, TeM TPeThsi’!

Pewerue. I[Ipumem 1ancjio coodIeHU, HAIMMCAHHBIX 3a JICHb
BTOPOIT JIeBOUKO#, 3a x. Torma mepsas JieBoUKa HaIICaIa
3x coobrieHuit, a TpeTbsd — Ha 42 coobIEeHns MEHbIIE, TO
ectpb (3x — 42).

Brpoém neBoukn nanucamm r + 3x + 3xr — 42 = Tx — 42
COODIIEHN, ITO TI0 yCJI0BUIO paBHO 350.

W3 ypasrenns 7x — 42 = 350 serko Haiitn x = 56.

Bropas nanucasia 56 cooOIeHuit, a TpeTbsd

3r — 42 = 3- 56 — 42 = 126 coobienuii, paznoctsb pasua 70.



3amanme 21. IIpumep 15

Bazgauda 15. Ceexxkue GpykThl comepkar 75 % Boapl, a
Boicymennbie — 15 %. CkobKo TpebyeTcst CBexKuX
dpyKTOB U1 IPUTrOTOBJIEHNS 6 KI' BHICYIIIEHHBIX (DPYKTOB?
Pewenue. Tlpemmonozkum, 910 HPYKTHI COCTOAT U3 BOJBI U
«cyxoro ocrarka». B ceexkux ¢dppykrax 100 % — 75 % = 25 %
«CyXOro ocraTka», B cymensx — 100 % — 15 % = 85 %
«CyXOro octarkay. B 6 Kr cyménbix ppyKTOB COIEPKUTCI
6- 0,85 = 5,1 Kr «cyxoro ocraTkar. B cBexxux, m3 KOTOPBHIX
IIPUTOTOBUJIN CYIIEHBIE, STOTO OCTATKA OBLIO CTOJBKO K€,
HO B IPOIEHTAX 9TO cocTaByger yxe 25 %.

Ecmu 5,1 xr — 310 25 %, To 100 % 310
5,1 :25-100 = 20,4 k.



Saganue 21. Ilpumep 16 (Ha1asio)

3amgada 16. Imeercs jaBa cocyna,
cojlepzkalnux 30 Kr u 42 Kr pacrBopa
KHCJIOTBI PA3JIMIHO KOHIleHTparu. Ecim
X CJINTh BMECTe, TO HOJIyIUM PacTBOD,
conepzkamuit 40 % kucsorsl. Ecin ke
CJIUTH PABHbIE MACCHI 9TUX PACTBOPOB, TO
IIOJIYUEeHHbBII pacTBOp OyIeT cojeprKaThb
37 % kuncaorel. CKOIBKO KUJIOIPAMMOB
KHCJIOTBI COJIEPYKUTCS BO BTOPOM
pacTBOpe”?



Bananue 21. IIpumep 16 (mmpomosnkeHue)

Bagaua 16. 1-ii: 30 kr, 2-it: 42 kr. Cmecn: 40 % KHUCIOTEL
Cwmech pasubix mace: 37 %. Kuciaorst Bo 2-M — 7 (Kr)
Pewenue. B mepBom cocyre x Kr, a BO BTOpDOM — ¥ K.
Eciu ux cauth BMecTe, TO MOJIyYUM PACTBOP Maccoit
30 + 42 = 72 xr, conepzxamumii 40 %, To ects 72 - 0,4 = 28,8
KI' KHCJIOTBI. 3HA4INT,  + y = 28,8.

100x
30 %, 2 ) 42~
Cosbém BMecte 110 30 JTUTPOB KarKJ0ro pacTsopa. bBymer
60 - 0,37 = 22,2 Kr KUCJIOTHI, ITPA 9TOM B IIEPBOM PaCTBOPE

Konnenrpammmn: 1)

5
KHCJIOTBI OBLJIO & KT, & BO BTopoM 30 - 42 7y KI.
T +y =288,
) 5 y = 23,1,
[Tonygaem: x + -y = 22.2. o4 %y _ 2929 { z =51

Bo BTropoMm pactBope cosmepkutca 23,1 K KUCJIOTHI.



Saganue 22. Tunel

MozkHo ycsioBHO pa30UTh BCe 3aJiadu 23 Ha JIBA THUIIA!
» TpebyeTcs MOCTPOUTH I'PaduK U 3aTeM HAWTU 3HAYCHUS
rapameTpa;
» TpebyeTcs HAWTU 3HAYEHUs [TApaMETPa U 3aTeM
[IOCTPOUTH I'PaAdUK.
B cBoto ouepesn, 3ajianns Ha ocTpoenHne rpaduka ToxKe
MOXKHO pa30UTh Ha HECKOJILKO T'PYIIIL:
> TIOCTPOUTH rpaduK JPOOHO-PAIMOHATBLHON (DYHKITHH;
> [IOCTPOUTH I'PadUK KyCOUHO-3aJaHHON (DYHKITUH;

> 1I0CTPOUTH rpaduk QYHKIUU, COepKAIIeil MOITYIIb.



Sananue 22. Ilpumep 17 (Hauasio)

Bamaga 17. [locrpoiite rpacduk dyHKIIN
r+4
2?2 + 4o

npsiMasi § = m He UMeeT ¢ rpadpuKOM OOIIUX TOYEK.
Pewenue. TIpeobpasyem ypaBHeHue (byHKINU, PA3JIOKUB
Ha MHOXKUTEJIN YUC/IUTEJIb 1 3HaMEHaTEJIb ,[LpO6I/I

DR € ) R S (s o) P S
2 (x2+4$)_ 2 @ +4) 2 x,BHa‘{HT,

y=-—-2- U OIIpeJieIuTe, P KaKNX 3HAYEHUIX 1M

y:—Q—%,eCHI/Ix?é—ZII/IJT?éO.

Ecmu x = —4, to dhyHKIus He onpejiesieHa. 3aMeTHM, ITO

npu © = —4 BbIMOJIHAETCT —2 — % =—-2— %4 = —1,75.



['pacdukom 3as1anHOl DYHKIUN SABISETCA TUIEPOOIA
1 .
Yy = ——, CABUHYyTas Ha 2 €IMHUII BHU3, C BBIKOJIOTOI
x

roukoit (—4; —1,75).

[Ipsimast y = m — ropusoHTAJIbHASI [IPsIMAast, TIEPECEKAIOIIAsT
ock opaunar B Touke (0;m). Ona He mMeeT ¢ rpadukoM
obmux To4Yek mpu m = —2 u m = —1,75.



Sananue 22. Ilpumep 17 (okoHuaHume)

_ox
x ()

clgl XL
3' vorri i

Lpagpee iww(fzm
(etqerets tpageka
ke yeem 5‘7/ ha e

g;wd {%m ocu a/«futw(w.
W/cu j:—z Mg ko ng

Ultents oUW Mok ¢ (JOFLKOWL,

Kommenmapuii. 3a BBITIOJHEHHOE pellieHne BbicTaBsgeTcs ()
0aJLJIOB, TaK KaK IpauK MOCTPOEH HEMPABUJILHO, He
YUTEHO, 9TO 00JIACTD JOMYCTUMBIX 3HAYCHUN He BKIIIOYACT B

cebsd TouKy r = —4.



Saganue 22. Ilpumep 18 (Hauasio)

3amaua 18. [locrpoiite rpaduk GyHKIII
(22 =3+ 2) (2 + 2 —12)

y= (22 — 4x + 3)
3HAYEHUAX M IPAMasd y = M UMeeT ¢ IpadUuKoM POBHO
OJTHY OOIIYIO TOYKY.

Pewenrue. Ilpeodbpasyem ypaBHeHue (pyHKIHMH, PA3/JIOXKUB
Ha MHOXKHUTEJIN YHCJIATEh U 3HAMeHaTe /b JIpOOH.
22— 312 +2=0,
=1, 29=2, 22 =32 +2=(z—1)(z — 2).
224+ —12=0,
T =—4, 19 =3, 2+ 1 —12= (z +4)(x - 3).
2?2 —4x+3 =0,
=1, 29=3, 2 —dx +3 = (z — 1)(z — 3).
y= 1)8 - %gg * g;(m 3y = (x — 2)(a +9);
y = 2?4+ 22 — 8 upu ycaosun x # 1,x # 3.

" OIpeJieInTe, PN KaKNX




Sananue 22. IIpumep 18 (mpomosnkenue)

['padbukom dyukmun ABJIAETCH
napabojia € BEpHIMHOW B  TOYKe
(=1;—-9), w3 KOTOpOIl BBIOPOIIEHBI
roukn (1;—5) u (3;7).

[Ipamass y = m — ropu3oHTaJIbHAs
npsMasi, napaJjiie/ibHas OCH abCIUCC.
Takass mpsimass umeer ¢ rpadUKOM
GYHKIMU POBHO OJHY OOIIYIO TOYKY
npum=-9m=-5um=7.




Saganue 22. Ilpumep 19 (Hauasio)

3amaga 19. Iloctpoiite rpaduk pyHKINN

=09, HpI/I T =0,
y= { 1+4x — 22 upn =<5 1 OUPSASIHTS,
PU KaKUX 3HAYCHUSIX M MPsiMast iy = M UMeeT
¢ rpaguKOM POBHO TPHU OOIIe TOUKH.
Pewenue. Tlpn x > 5 rpaduk sBisieTcs J1ydoM

¢ HagasioM B Touke (H; —4).
[Ipu x < 5 rpaduk siBjIsteTcss 9acTbio apadoJIbl C

BepHmHOi (2;5).



Saganue 22.

Ay y=>5 s/
5
2 5
; >
0 X
-4 y=-4

PosHo j1Be ob1ue TOYKHN mpsAMas y = m UMeeT ¢ rpadpuroMm
npu m = —4 u m = 5, o/iHy OOIILYIO0 TOUKY — npu m < —4
u m > 5. PoBHo Tpu o01iuie TOYKHU mpsiMast Y = m UMeeT C
rpacdukom pu —4 < m < 5.



Saganue 22. IIpumep 20 (Ha1asIo0)

Bamaga 20. Ilocrpoiite rpaduxk yHKINN

y = 4|z — 2| — 2% + 22 — 2 u oupejenuTe, UPH
KaKNX 3HAYEHUSIX ¢ NpsiMast iy = ¢ UMEET C
rpabukoM He MeHee TPEX OOIIUX TOYeK.
Pewenue. Ecim x — 2 > 0, To ecTb © = 2, TO
y = —2% + 62 — 10 — wacTb 1apaboJIL C
BeprmHoii (3; —1), y(2) = —2.
Ecm z — 2 <0, To ectb < 2, TO

y = —2 — 20 + 6 — JacTb napaboJbl ¢ BEPIIHHOI
(—1;7).



-1 |p 3 x
[ ' .~ y=-1>
/ V' \ v=-2

/ \

Yy = q — upsiMag, NapaJuiebHasi OCH aOCIUCC K

COBIIaIAI0Ias C HEll.
[To pucyHKY BHIHO, 4TO He MeHee TPEX OOIIIX
ToueK rpacdukn umeror npn —2 < ¢ < —1.



Sananue 22. Ilpumep 21 (Hawasio)

3amaua 20. [locrpoiite rpaduk GyHKIII

r—3, upu v < —2,
y=< —252—955, npu —2<z<0,

1,52 — 5,5, mpuz >0
U OIpEJIeIuTe, IPU KAKNX 3HAYCHUSIX M HpsAMasi y = m
nMeeT ¢ rpadUKOM POBHO JIBE€ OOIIHe TOUKH.
Pewenue. PaccMoTpum mpoMeKyTOK T < —2 W BBIYUCIAM
3HAYEHNE B TPAHUIHON TOYKE U eIé B KaKOH-HUOY/Ib TOUKe
MPOMEXKYTKa: T = —2; y=—2—3=—-5; v =—3; y= —6.
[pacduk sipyisiercs Jiydom (9acThio OpsMoit y = x — 3) ¢
BBIKOJIOTBIM HAYAJIOM B TOUKe (—2; —5).
[Ipu —2 < x < 0 BbIYKC/IgEM 3HAYEHUsS B I'PAHUIHBIX
toukax: y(—2) = —2,5-(—=2) — 5,5 = —0,5,
y(0)=—-25-0—5,5=—55.
['pacduk gBisgeTcd OTPE3KOM € KOHITAMHU B TOYKAX

(—2;—0,5) u (0; —5,5).



Sananue 22. IIpumep 20 (mmpomosnkeHue)

IIpu x > 0 maiiaém 3HaveHne B rpaHnTHON Touke = = (.
y(0) =1,5-0—55=—55.

B touke x =2y =1,5-2—5,5=—25. I'paduk apisercs
JAydIoM ¢ HadasgoM B Touke (0; —5,5).

B rouke x = (0 3HaUeHUsI COBIAJM, TOUKY HE HYKHO
BBLIEIATE CIEIUAILHO. B TouKe x = —2 3HaveHus He
COBIIAJIH, TOUKY (—2; —5) HY’KHO HAPHCOBATH BBIKOJIOTOM.

Ay
s /
2 o z

y=-0,5

__55 PosHo mBe oOmmMEe TOUKHK
L O Y= 7> upgMasg Yy = m uMeeT C

/ rpacdukom pu m = —5,5
n—-o<m<—0,5
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